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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000265-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.  Celestino Rodríguez Rubio y D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a solicitudes de 
indemnización/ayuda por los ataques del lobo a las cabañas ganaderas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de agosto de 2015, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/000265, formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Celestino Rodríguez Rubio y D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a solicitudes 
de indemnización/ayuda por los ataques del lobo a las cabañas ganaderas.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de agosto de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Celestino Rodríguez Rubio y Juan Luis Cepa Álvarez, Procuradores del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

A lo largo de los últimos meses la virulencia y número de ataques de lobo a distintas 
cabañas ganaderas en el conjunto de Castilla y León ha aumentado de una forma 
alarmante. Ante esta situación son muchos los/as ganaderos/as que han denunciado 
públicamente la desprotección que sufren por parte de la administración autonómica al 
tener que asumir el global de las pérdidas causadas por este tipo de ataques sin que 
desde la Junta se aporte ningún tipo de solución a este grave problema.

Por ello, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

- ¿Cuántas solicitudes de indemnización/ayuda se han solicitado ante la Junta 
de Castilla y León a lo largo de la pasada Legislatura en cada provincia?
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- ¿Cuántas solicitudes de indemnización/ayuda se han abonado por parte de la 
Junta de Castilla y León a lo largo de la pasada Legislatura en cada provincia?

- ¿Tiene previsto la Junta de Castilla y León mejorar el sistema de solicitud y 
tramitación de este tipo de indemnizaciones/ayudas?

- ¿Tiene previsto la Junta de Castilla y León acotar los plazos para abonar este 
tipo de indemnizaciones/ayudas?

Valladolid, 17 de agosto de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Celestino Rodríguez Rubio y

Juan Luis Cepa Álvarez
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